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Asagidaki saylardan hangisi yukaridaki 4 onluk 5 onluk 4 onluk

g " i 4 birlik 5 birlik 9 birlik
onluga yuvarlanmaz® &
B. 45 B. 54 €.55 E Hima  yakin onluga yuvarlginda 50 olan
g meyveyi yiyecektir.
‘ Buna gére Humanin yiyecegi meyve hangisidir?

2. 6 birlik 3 onluk B. Cilek B. Nar €. Portakal

Yukarida onluk ve birlik olarak verilmis olan

sayinin en yakin oldugu onluk hangisidir?

B. 30 B. 40 €. 50

L
wmim 25
33 s
. - &

Yukaridaki saylarla ilgili bilgilerden hangisi

Yukaridaki saylar en yakin onluklariyla

~ eslestirilirse hangi say bosta kalir?

B. 32 B. 47 €. 23

yanlistir?

Annem sari elbisem icin

yaklaskk 60 TL &édedi.

B. 35 saysi 404a yuvarlanir,

B. Saylarin iki tanesi 404q yuvarlanir,

*‘_.‘/ Esma elbisesinin fiyatini en yakin

onluga yuvarlayp séylemistir.

€. 5 sayssi 30a guvorlanlr.

Buna gére elbisenin figctl hcngisi olamaz?
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% ‘e61: i62: :63: (64! 65 % B.57 B. 55 €. 65
Yukaridaki saylardan hangileri 60'a yuvarlanir? é
B. 6162 63. 64 9. Hangi topun fiyati en yakin onluga guvorlondl—

gmda azalmaz?

B. 62, 63, 64, 65
€. 61 62, 64, 65
5. 20 onluguna yuvarlanan en kictik ve en

buytk saylarin toplami kactir”?

B.15 B. 24 €. 39

Baserilar...




